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Egy S’ám ára < korona*.

Haller litván kultuszminiizer I jóságot•• ’■•'***’ I vetel, amely üldözi az íé

Debrecenben
A kormány több tagja a re- 

'ormátus egyházi élet néhány 
vezérférfiával városunkba ér­
kezik, hogy a keresztény és a 
nemzeti gondolatot elnyomó 
kettős rémuralom után a fel­
szabaduló magyar állni e ket­
tős a’appillérének erősítéséhez, 
támogatásához biztosítsa Deb­
recen színtiszta magyar lakos­
ságának lelkes és hathatós 
közreműködésé!.

Az érkező államférfiak so­
rában a leghosszabb idő óta, 
a legnagyobb eréllyel és a 
legnagyobb személyi áldoza­
tokkal Hailer István kultusz­
miniszter hirdette a 
és a keresztény eszmék tör­
hetetlen egységét; ott állva 
mindenkor a küzdők legelső 
sorában a közkatona egysze­
rűségével, de kezdettől a ve­
zér hívatottságával.

Megjelenése ma sem törté­
nik ünnepi formák között, a 
külsőségek nem adnak díszt 
még. mindig kemény küzdel­
mének, de eszméinek fensége 
és gazdagsága sziveink min­
den melegé, lelkesedésünk 
minden füzét feléje és eszmé­
nyei felé sugározza.

•A destruktív áramlatok ál- 
proféfáinak nemzetrontó és 
dJetista izgatásaitól romba- 
d ntött tö ténelmi Magyaror­
szág maradványain ő és lelkes 
társai hirdet j<, terjesztik és 
erősitik a nemzet újjá Szüle­
tésének felemelő reményét s a 
nemzet jövő nagyságába, di­
csőséges történelmi hivatásába 
vetett rendületlen hitet. Ők 
mutatják a csalhatatlan irányt, 
amelyben haladva a magyar 
nemzet újból nagggyá, bol­
doggá, elégedetté, az emberi­
ség egyetemes érdekeinek szol­
gálatában értékes tényezővé 
ehet.

Azt hirdetik, hogy nemze'i 
alapra kell helyezkednünk. A 
nemzet erején nyugszik az 
egyéni jólét s az egész em­
beriség boldogsága sem szol-

nemzeti

gálható másként, mint a nem­
zetek boldogsága utján. Az 
angol munkás jóléte Anglia 
nagyságán nyugszik, a fran­
cia munkás a francia szellem 
tőndökiö lényétől vezetve és 
nemzetének nagyságáért küzd­
ve vesz részt az emberiség 
egyetemes érdekeinek előmoz­
dításában, a német munkás 
kérges kezei a német biroda­
lom hatalmáért dolgozva, biz­
tosítják családiok jólétét s 
emelik az emberiség közkin­
cseit. Az összeroppantotf, ki­
csiny Magyarország mondjon 
csak le önvédelméről? Újjá­
építésének minden mást meg­
előző munkájáról? Társadalmi 
békéjéről ? Csak a magyar 
munkás tagadja meg a szoli­
daritást a lakosság többi réte­
gével s érezze magát közelebb 
a rabló móchoz, vagy a gyil­
kos komitácsihoz, mint az 
érte is verejtékező magyar 
gazdához, a közjaváért küzdő 
magyar szellemi munkáshoz? 
Nem, az egész emberiség sze- 
retetének a nemzeten keresz­
tül kell érvényesülnie, a nem­
zeti alap az egyetlen, amelyen 
az egyes ts a köz 
sága felépülhet!

boldog- 
A közélet 

irányítása csak azok kezében 
nyugodha*, akik e nemzet vé­
réből valók, akik nem üres és 
csalfa nemzetközi ide ógiából, 
hanem a magyar nenzit gaz­
dag termőtalajából meri ik a 
vezető eszméket!

IIdler és társai azt tanítják, 
hogy ennek az országnak ke­
reszt nyrek kell lenni, mert a 
keresztény szellem az emberi 
létük legnemesebb, legtisztul- 
fabb, s.ha rneg nem halad­
ható, a nemzetek javát leg­
jobban munkáló megnyilatko­
zása. Az emberiségek és a 
visszaélések rendszere, a gyű- 
gébbek kizsákmányolásának, a 
szervezetlenek elnyomatásának 
korszaka, a jog és igazság 
ezernj i arculcsapása után vissza 
kell térni arra az alapra, a

tkö- 
, . igaz­

ságtalanságot és a bűnt, n m 
kiméivé sem a jogtalanul össze 
harácsolt vagyon gőgös urait, 
sem a méltatlanul bitorolt 
méltóságok birtokosait.

I Egyesülést hirdetnek és pro- 
• pagámak ők. Ne uralkodjék 
I egy osztály sem a másik fe- 
I lett.
I — A nemzet egyetemes 

egészének kell megalkotni az 
államélet irányát, amely egy­
formán szolgálja az állam min­
den polgárának méltányos ér­
dekeit és rajtuk keresztül az 
egész emberiséget!

Haller és társai ezt a ke­
resztény* nemzeti egyesülést 
hird tik, amely nem pártpro­
gramra, hanem a magyar nem­
zet fennmaradásának és bol­
dogulásának alapfeltétele.

Ezt az egységes nemzeti

keresztet meg kell majd töl­
teni gazdagsággal, kultúrával, 
szociális igazságossággal! Fe 
kell emelni a magyar ember 
lelkét a posványból. ahová a 
gazdasági liöeráí zmus 
lensége, a radikálisok 
tagadó doktrinérsége, a 
műn st; k visszataszító 
mai, a. háború nyomán járó 
eldurvulás vetették. A 
emc.-edő, megtisztuló, a 
alkotm itidó magyar géniusz 
össze fog törni minden aka­
dályt, amelyet ostobaság, lel- 
kiismcretlenség, erőszak és 
korrupció állítottak nemzetünk 
haladása elé és valóra fogja 
váltani a nagy Szchényi István 
jóslatát: Magyarország majd 
csak ezután lesz !

Ennek a nemzeti újjáéledés­
nek hivatott bajnokait szere- 

i tettel várjuk a magunk kö- 
i rébe!

fékte- 
islen 
kom- 
üzel-

fel­

Szomjas Gusztáv kormónybiztos- 
főispán installációja.

Hajduvármegye és Debrecen rendkívüli 
közgyűlése. A kormánybiztos-föispán a 
jelen és a jövő feladatairól. Hegedűs Pál 

tábornok beszéde.
Debrecen város és Hajdu- 

vármrgye törvényhatóságai bí­
zót ságanak ünnepi közgyűlése 
voll szombaton. Szomjas Gusz­
táv kormánybiztos-főispánt in­
stallálta e napon a két tör­
vényhatóság közgyűlése a ha­
gyományos ünnepélyes formák 
közt, Külön fejezetet jelent ez 
az esemény a Hajdúság jelen 
krónikájában, amelynek lapjai 
méltán illeszkednek be a ke­
res tény Magyarország rene- 
sz inszának történetében. Az a 
két nagyszabású, irányt mu­
tató beszéd emeli nagyfontos- 
ságuvá ezt az eseményt amely 
beszédben Szomjas Gusztáv 
kormánybiztos főispán és He­
gedűs Pál tábornok, debreceni 
katonai körlctparancsnok gyuj-

tottak fáklyát a Hajdúság ke­
resztény népe elé és megvilá­
gították azt az utat, amely a 
nemzett, keresztény Magyar­
ország meghódításához vezet.

A hajdú nép leikéhez szól­
tak ezek a beszédek. A sokat 
szenvedett Hajdúság népe, a 
melyen a forradalmak vihara 
korbácsolt végig, amelyet ki­
fosztott és megsanyargatott a

megszállás: a leikébe fogadja 
ezeket a fönséges1 és erőt, 
akaratot edző gondolatokat. 
Szívben és léteikben egygyé 
o vad ez a becsületes, derék 
magyar nép azokkal, akik az 
újjáépítő munka kormányrud- 
jánál állanak.

Az installáló közgyülések-
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ás^ajtösgyül^s elnökségét átvenni Ml-

A jelenlevők fölállottak. Szomjas Gusz­
táv ««ivére tette a kezét ét Nábrteaky 
Béla főjegyző olvasása után mondta 
esküt:

Én, Szomjas Gusztáv, esküsaöm a 
mindentudó és mindenható Istenre, boffy 
Megysroraaághos, annak alktományáhoa 
és Magyarországhoz hü lessek, Magyar- 
óraiig törvényét! és törvénye« szokásait, 
valamint az alkotmányos kormány ren­
deletéit megtartom, hivatali elöljáróim­
nak engedelmeskedem, a hivatali titkot 
megőrzőm és hivatali kötelességeimet 
pontosan és lelkiismerotezen teljesítem. 
Isten engem úgy segéljen 1

A kormánybiztos főispán 
beszéde.

Ezután Szomjas Gusztáv mon 
dotta el nagyszabású beszédét, 
ammelyben kifejtette működésének 
irányelveit és pregrammját.

Tekintetes törvényhatósági bi­
zottság, nagyságos alispán ur! 
Hálásan köszönöm alispán urnák 
hozzám intézett üdvözlő szavait. 
Most, amikor először van alkal­
mam a lőispáni székből üdvözölni 
Hajdumegye közönségét, felemlí­
tem, hogy nem mint teljesen ide­
gen jöttem ide. Mint az alsó­
szabolcsi ref. egyházmegye gond­
noka, mintegy 3 éve működöm és 
e működésem folyamán meleg ro- 
konszenv fejlődött bennem Hajdú 
megye népe iránt.

Már az ősz folyamán kinevezett 
engem az akkori Huszár-kormány 
Kormánybiztossá, azonban nem 
tölthettem be e tisztemet, mert 
Mardarescu román tábornok azzal 
az indokolással semmisítette meg 
kinevezésemet, hogy ez a terület 
a * Iszáig Románia impériuma alá 
tartozik. Majd.antkor látták, hogy 
álmuk nem valósulhat meg, be- 
éftéknzza!, hogy a területet ki­
rabolják.

Amikor aztán a megalázó oláh 
megszállás megszűnt, a «ormány 
Bmét kinevezett a két törvénv- 
ható*ág élete. y

Szívesen teszek eleget a ki- 
nevezésemmel járó kötelességem- 
nek. Tudom, hogy minden mun­
káskézre szüksége van Magyar- 
országnak. (É jenzés.) Mind-.n 
erőmmel hazám jövőjéért kívánok 
munkálkodni. A forradalmakban es 
az oláh megszállás alatt is nagyon 
sok gaz burjánzóit tel, amit el 
kell takarítani.
rpÁn * kefesztény erkölcsi világ. 
/p,dek akarok érvényt szerezni. 
(Ejenzes.) A keresztény erkölcsi 
aUpon akarom folytatni építő 
munkámat. Akik szintén ezt a cut 
a?nnhk’ atOk ve em vannak, ak k 
UHót? nem’ azok szr'nben ta- 
*áPák magukat velem. A szabad- 
kömivejek, a széisö radikálisok 
iránya rövid idő alatt széjjel zül 
A8»TteJÖnkre ‘ette országunkat. 
A szottáidemokrácia kiölte a mun. 
^kedv®t’ a tiszteletet és a terror 
í Lnrá’ ?aV'd idő aIatl te‘öfűkra 
hágott a korrupció. Amikor látták 
hogy sikerült az idegenből besur’ 
rant és ide befurakodni gazfickók 
,VJOrj.aniaí megfélemlíteni az or- 
«ágot, lelket.enüi hajtották a ma- 
Fknrt?é?et a bolsevizmusba. Mig- 
áíUdta l(1 ,az e,IIenséggel, felá.doí 

.1 ü C mtegiitast, eiherdal- 
hiL u crszá8 íavait- A hosszú 
ktáiá-?dban’h ,de2zelében kimerült, 

’ ahsdiszáili.ók állal iuhá- 
L'leimétői megfosztott ka- 

tonaságot használták ki. — A ma 
gyarság undorral fordult el ezek-

,iHakolí"’1 ís 
erővel tért visszi a keresné™ or«isCti .alaPfa< amely tnnek\? 
országnak ezer éves fennállását

ről kővetkező tudósításunk 
számol be:

Hajduvármegye és Debrecen vá­
ros törvényhatósági bizottsága 
szombaton délelőtt iktatta be hi­
vatalába Szomjas Gusztáv kor­
mánybiztos-főispánt. Kilenc őrakoz 
volt a vármegye közgyűlése, ame­
lyen a törvényhatósági bizottság , 
tagjain kívül a városi tanács tag­
jai is megjelentek Márk Endre 
polgármester vezetésével, ott volt 
df. Keserű Lajos törvényszéki el­
nök, Lenchés István helyettes­
pénz tlgyigazgató. — A karzaton 
hölgyközönség foglalt helyet.

A közgyűlés megnyitása-
Pákozdy Sándor alispán nyitotta meg 

a kozgyülÓBt. A maga ós sokat szenve­
dett hsztvisolőtársai nevében is hazafias 
szeretettéi üdvözölte a bizottsági tago­
kat és a megjelent vendégeket. Az el­
lelt 16 hónap eseményeiről a jövő hónap 
folyamán tartandó rendes közgyűlésen 
terjeszti elő jelentését. A mai közgyűlés 
összehívása azomjas Gusztáv kormány- 
biztos-íöispán installálása céljából ter- 
‘4nt meg.

— Egy őrzöm, — folytatta az alispán» 
- hogy amikor a reánk kényszerítőit 
hosszú hallgatás után először ültünk 
össze másiioz nem szólhat első szavunk, 
mint ahoz a férfiúhoz, akió úgyszólván 
minden tiszteletünk, a ki nemzetünk 
talpraállitásának nagy munkáját meg­
kezdte. Méltóztasaanak elhatározni, hogy 
Uajduvármegyu törvényhatósági bizott­
sága táviralilag üdvözölje nagybányai 
Horthy Miklós kormányzó ur íőméltó- 
«ágát. . .. (Eljenzós.)

Üdvözlet a kormányzóhoz.
Nábrácky Béla, megyei főjegyző 

fölolvasla az üdvözlő táviratot, 
amely következőképpen hangzik;

Főméltóaágu nagybányai 
Horthy Miklós kormányzó 

urnák,
Budapest.

F^ méltóságod a magyar hadse­
reg megieiemtésével a tövünkbe 

■ eteti bl'ei újjáélesztene, netuze 
üi.k talpra állításának nagy mun­

káját megkezdette s azt, mint 
kormányfő erőse kézzel kor­
mányzó, erős kézzel Iránvltja.

Hajduvármegyének hosszú né- 
maságra kárhoztatott törvényható­
sági bizottsága első közgyűlése al- 
halmából föméltóságodat hetvad- 
hatatlan éidemei iránIÍ há]aerzeUel 
és hódolatteljesen üdvözli s to- 
tVíbbDJ?a\ödÍséhez 18tvn áldását 
kéri. Pákozdy Sándor alispán.

A főispán meghívása 
a közgyűlésbe.

NábrAoiky Béla ^jeffyző eintln mi 
jlvs'ita a bolügyminissier leiratát arról 

*ye é* Rebreoen Ä 
ispánjává Szomjas Gusztáv kormány* 
• tus nevez etolt ki. vrmsny.
í1 hn«7yÜI*’ °r’endT0 vette tűdomá- 

hogy a régóta betöltetlen 
,'CIÓI betöltölte a kormány W P* 
J«i szokáshoz híven Pakozdv Sán 

or «lupán kijelölte a küldőiX.?1 
mely Ssomja* Uusstáv kn»™*! k- ’ “ 
löupánt meghív“, ! V??11'03’

^•’^ottsS'tarok. JÓi*eí' kbróUk 

' a küldStt
lóv kormánybúin. MPÓ Gusz-
emelvény elöu i’ákoídv akil fz

I”.':;,"?», 

gen komoly időben érte‘tpiu“011“- “ 
gyósódósünit a tekintethiJ i ft n0*' 
hazaszeretete é. ! 6o'r'’ illd 
működésébe« fii»«//4 a főispáni 
fog felelni L‘«| “ ,emí“y“nknek meg 
kösgyütes tide, *? «®önnyo vette » 
neveié.#? t.ud?\ll,i8ul » méltóságod ki- 
-wU; «".’S.““' hX'“.»41"1-

toltak a bolsevirmussal, álljanak 
ma félre és engedjék át a helyet: 
akiknek nem mételyezte meg lelkét 
e járvány baciUusai. Felkérem a 
vármegye tisztikarát, támogassanak 
nehéz munkád ban. Az en hivat« 
lom ajtaja nyitva áll, szegény és 
gazdag előtt. Üdvözlöm a vár 
megye egész közönségét!

A közgyűlés nagy figyelemmel és 
megértéssel hallgatta meg Szomjas 
Gusztáv beszédét, amelyet szám 
talanszor szakított félbe a helyes­
lés és lelkes éljenzés,

A törvényhatósági bizottság 
üdvözlete.

Köblös Samu biz. tag a törv. hatósági 
bizottság tagjainak nevében üdvöz-Uto 
szárnyaló, lendületes beszédben Szom­
jas Gusztáv főispánt.

— Nekem jutott a megtisztelő szerep, 
hogy amikor a m. kir. kormány az nj 
Magyarország kiépítésének munkájához 
szólította ide méltóságodat, üdvözöljem. 
Adja Isten, hogy sokáig legyen a vár­
megye ékes büszkesége.

A tisztikar üdvözlete.
_Az éljenzéssel kísért beszéd után dr. 

Nábráczky Béla vármegyei főjegyző a" 
tisztikar nevében üdvözölte a főispánt ;

Móltóságos kormány biztos ur 1 A ha­
zánk felett elviharzott közelmúltnak 
átkos emlékű hatalombitorlói legelőször 
is adminisztracionális berendezésünknek 
életszerveit támadták meg. Elnémított 
töry. hatósági bizottságunk 1918 d c. 
14-iko óta ma funkoionál először s ezért 
a szokottnál ünnepélyesebb a jelenlegi 
aktus.

Méltóságodat a kormány bizalma tör 
ténelmünk le "szomorúbb korszakában 
küldte hozzánk, amidőn a nyugatról id* 
hal.atszó halálharang-kougások őseink 
vérétől megszentelt, évezredes állam­
területünk nagyrészének elszakitásával 
rómitgetnek. Cbyan időkben, midőn az 
erkölcsi kábul, sagból kezdünk felocsúdni 
dó anyagi romlás fenyeg t.

Meltóságos uram 1 Ilyen időkben az 
alkotó munua a vezetésben hitet, erős 
kart, egész embert igényel.

Meggyőződtünk arról, hogy a kor­
mány bizalmi méllós godban széleskörű 
és tetterös, vezető egyéniséget állított 
törvényhatóságunk élére.

Hajdumegye tisztikara nevében biza­
lommal és mély tisztelettel köszöntőm 
mídtósugodal. Egyben felajánlom méltó­
ságodnak újra ópitő munkájához a vár­
megyei tisztikar odardó támogatását és 
munkaerejét.

Isten áldása kísérje működését 1

Az uj kormány 
támogatása.

sim™1bta<zky tőiegy*ő felolvasta 
■s,ernadani Sándor m niszterelaök 

•eiratát a kormány kinevezésiről. A köz-
nehéz'V0?"11.1 üudvözö!le a kormányt 

mogamiZíXadata,nak meg01dasábaa

biztosította, A bofsevfztnus, a nem* 
zetközlség egyetlen esztendő alatt 
a tönk szélére juttatta ezt az or­
szágot.

Ebből a végpusztulásból egy 
ember mentette meg az országot: 
nagybányai Horthy Miklós, aki a 
ml vérünkből való, akinek magyar 
lelkét a tenger viharai edzették 
meg olyan szilárddá, amilyen csak 
magyar lélek lehet. Az ő hatalmas 
karja, bölcsessége, ki fog vezetni 
bennünket a reménytelen helyzet­
ből. Hadsereget állított fel, kiirtotta 
a nemzetiontó eszméket. Hisszük, 
hogy ez a hadsereg nemcsak a 
belső békét és közrendet fogja 
biztosítani; hanem hamarosan visz- 
szaállitja területi integritásunkat 
is, mert e nélkül ellenségektől kö­
rülvéve. meg nem élhetünk. (Él 
jenzés.) Székely véreinket és a lel 
vidék magyarságát nem hagyhat­
juk az oláh rablók és a gyáva 
cseh katonák rabságában. — Nem 
lesz addig nyugvásunk, mig ismét 
magyar zászlók nem lengenek a 
Kriván, a Nagycenk és a Vaskapu 
ormain.

Hogy ezt elérhessük, sokat kell 
dolgoznunk. Szűnjék meg a visz- 
szavonás. Legyen minden magyar 
testvér, ar sunk össze és legyünk 
egységeseit. Irtsuk ki a konupciöt 
es a törietést, mii dannyian legyünk 
testvérek.

Ebben vezetni kell és fog a 
tisztviselői kar, amely soha meg 
nem lániorodott. Megkopoitan és 
rongyosan is mindig hősiesen tel­
jesítette kötelességét. Nem szabad 
erről megfe edkezm és elsősoiban 
az ő helyzetükön kell segíteni.

A magyar munkássága; nem vá­
dolom. Évtiztdek óta közzéjük tu- 
rakodott degen érzésű lélek kútá­
ruk meie yezté* meg az érzésüket. 
Térjenek vissza a magyar munaá 
sok a magyar nemzeti aiap.a és 
akkor örömmel fogadtuk őket 
keblünkre.

Könyörtelen hadat üzenünk a 
láncosoknak, üzéreknek, akik most, 
hogy elrejtsék pénzüket, idegen 
valutákra váltják oe. Ezeket a be­
tolakodott kulárokat le fogjuk 
törni. Most az Amerikából hazajött 
magyar munkások dollárjaira ve­
tették magukat. Ezetc a dollárok, 
valutánk javulását jelentené az ál- 
lampénztárankban. Feiszóllitom az 
Amerikából hazajött munkásainkat 
hogy ne adják oda doháraikat 
ezeknek a kuríroknak,

A mezőgazdasággal foglalkozó 
lakosság megnyugtatására is na 
gyón ontos. Hisszük, hogy az 
igazságtalan, jogtalan rekvirálások 
es maximálások megszűnnek. Ezek 
megsaü lével pedig lesz termény 
lesz dicsőség. Ma száz magylr’ 
korona 3 svájci frankot ér. Ml 
csoda igazságtalanság az, hogy a 
.ma*yar ké"ytf,en 6 frankért buzá 
szükséeleti -kk°r> am’k°r minden 
kerül ég kke a Sláz8«oi'osába 

AzAely,Ö''daz:rt0hkn,ef0r? “tb« var., 
höz Htf9««Uh 8y- m,nc«enütt föld, 
no* futtassák a nincstelenéire! P^ ahoi IWdbriw'S'á'!™! 

delkezesre, szociális törvénvekk«! 
gonddskodnak a SÄ' 
létéről. munKssnép jó

hOuvT6vyug,a!ást cí’owaazis 
nogy azokat, akik a hava ’ 

nást mutatna,, mtebocsát . 1 
gyár társaddom. Devlszont a ? 
akik bármely lelki közössel uf.’

Kinevezések*
Szomjas Gusztáv korináoybiz.os-íóisnán 

vígul bcjelen ette, hogy dr. Kovács Bélát 
n’vSki Tkf 'ÍM,c*eibeli «olgabirókká 
KSiASFS,

Installáció a városházán

,““ip o',
püspöki héjnak, dr. BahMáfe,|J«.6JilOt 
crnátusban, a civil kít.ti.* ■< ,zsd PaPi eldln U,ül Ä £fef Hl ÄJ-

ÍS'ft „í,

A város gazdálkodása. 
sz?tniatyg,anezen savakkal kö- 
közinÖ«S -ma d‘ Hajdumegye 
közönségét is, de a város közöj!
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ségéhez is van pár szivam. Az 
utóbbi időben sok sző esett arról, 
hogy a város és a falu közt el- 
lentétek vannak. A falu küiönö- 
sen a metropolissal szemben vi­
seltetik ellenszenvvel. Ennek ma­
gyarázata as, hogy a destruktiv 
irányzat, mely az országot tönkre­
tette, a városokból indult ki. A 
városoknak oda kell hatniok, hogy 
magyar nemzeti és keresztény 
kultúrát sugározzanak ki a falura.

Feltűnt nekem, hogy amikor 
Debrecennek oly sok birtoka van, 
a pőtadó mégis oly magas. Itt 
vaiami .hibának kell lenni. (Úgy 
van.) En azt hiszem, ha a város 
birtokainak kezelése jó kezekbe 
kerül, lehetetlen, hogy ne hozná­
nak annyi jövedelmet, mint a ma­
gánbirtok. (Taps.)

Mindent meg fogok tenni, hogy 
ahol bajt találok, ott segítsek. 
Kérem a város tisztikarát, hogy 
nehéz munkámban támogassanak. 
fZugő éljenzés.)

Baltazár Dezső püspök

gyönyörű beszéddel fld-
a városi törv. hatósági bizottság 
nevében gyönyörű beszéddel üd­
vözölte a főispánt és így vé­
gezte :

Legyen méltóságodnak nappali 
világossága az isten. Az ő ke­
gyelme kenje fel igazság és béké­
sig, jogosság és szeretet, építés 
és virágzás idejének vezérévé kö­
zöttünk. Vezessen ebben az irány­
ban és mi követjük hűségesen.

A tábornok beszéde.
Hegedűs Pál tábornok, debre­

ceni körletparancsnok a követ­
kező magyar érzéstől áthatott és 
általános helyeslésektől sűrűn ki­
sért beszédet mondta :

Méltőságos kormánybiztos főis­
pán ur, kedves barátom!

Az államhatalom és Így maga 
az állam csak akkor álí szilárd 
alapon, ha derék, fegyelmezett és 
jói íeisz-relt hadsereggel és kifo­
gástalan közigazgatással rendel­
kezik.

Az, hogy Debrecen városának 
és a debreceni kerületnek katonai 
ereje kifogásta an, megbízható le­
gyen, az én gondomat Képezi;

A te gondod pedig az legyen, 
hogy a közigazgatás kifogástalan 
Igazságos és jótékony legyen va­
lamennyiünkre. Eddigi közszerep­
lésed biztosítékot nyuj arra, hogy 
működésed épp olyan üdvös lesz 
ez irányban, mint volt otthonod­
ban, ahol mintagazdaságot szer­
veztél és meg vagyok győződve, 
hogy a rád bizolt megyét és vá­
rost színién mintaszerűen fogod 
vezetni.

Az elmúlt szomorú időkben ren­
geteg szenny ii lepedőit le, amely­
nek eltakarításán mindnyájunknak 
fáradozni kell. Különösen a vezető 
férfiak vannak hivatva, hogy ezt a 
szennyet eltávolítsák és reád is 
háramlik ez a terhes kötelesség. 
Ezért kertek, vedd erős kézbe a 
gyeplőt és ostort és használd ott, 
ahol megérdemlik,

Bennem és aiám rendelt csapa­
tokban mindeddig bü és odaadó 
segitötámaszt fogsz találni, amíg a 
kormányzó ur ö főméitóséga aual 
kiadóit manitesztumbau lefektetett 
elvekhez és iránynoz hü maradsz. 
Hogy ettől el nem térsz, arra »őz­
eién becsületességed és őszintesé­
ged a garancia.

Hosszantar tótaps és tüzes éljen- 
eés kisérte r, tábornok szavait.

. S«ZA0:m^s Gu82<*v, 1 ormán} biz- 
tos-főispán a közi •

--------------------- OXUU<|UdU d ^Idötfségeket fogadta. A városi 
tisatikar nevében Márk Endre pol- 
h ' ne;StV;.. ,az egyházak nev&en 
dr. Dlcsőfi József, a pénzügyigaz.

$ magyar békeszerződés.
Parisban adjak át Apponyinak a válását
Páris, április 10. A nagy­

követek értekezlete tegnap 
ülést tartott, amelyen arról a 
válaszról tárgyaltak, amelyet a 
magyar békedelegációnak a 
békeszerződéshez fűzött meg­
jegyzésére fognak küldeni.

London, ápr. 10. A Reuter 
ügynökség a legmegbízhatóbb 
forrásból arról értesül, hogy a 
magyar békedelegáció meg 
fogja tagadni a békeszerződés 
aláírását, mert az elszakitásra 
ítélt területekre vonatkozólag 
a szerződés nem intézkedik a 
népszavazásról.

Az angol lapok jelentik, hogy 
a békekonferencia április 15-én 
ül össze San-Remoban, ahol 
csak pár napig fognak tárgyalni

Bartha fajost és Reinheimer Rezsőt 
Debrecenbe hozták.

fi vörös uralom két fővezére az ügyészség fogházában.
A debreceni kir. ügyészség 

fogházának kommunista lakói 
tegnap megszaporodtak Bartha 
Lajossal és Reinheimer Rezső­
vel. Mind a két név szomorú 
emlékezetében él még Deb­
recen polgárságának.

Mint tudvalevő a proletár- 
diktátura alatt Bartha Lajos 
volt a debreceni vörös őrség 
parancsnok.a E minőségében 
példátlan terror# fejtett ki 
Bartha a po'gársággal szem-

kinoztatott embereket, akik 
bátrak voltak olyan véleményt 
hangoztatni a legfékte’enebb 
terror napjaiban, hogy nem 
tudják azokat az állapotokat 
elviselni. Barthának elég volt 
egy besugás és az Illetőre 
már kimondta, hogy ellenfor­
radalmár, akinek a börtönben 
a helye.

A legnagyobb gazsága volt 
Barthának az, hogy a nagy­
pénteki rend^rcslny után a 
vátos legelőkelőbb polgárait 
szedette össze söpredék ha­
dával és elszállította Buda­
pestre. A debreceni túszokkal 
utazott ő is Budapestre és 
útközben állandóan revolve­
rekkel és gépfegyverekkel tar­
totta rettegésbe ! szerencsétlen 1

A ■MMÍRNH

ván mondtik üdvözlő beszédé. 
Megjelent a főispán előtt a gazdák 
küldöttsége is és Ady Lajos, k<r. 
főigazgató.

A nyugatmagyarországi 
csempészet

Budapest, április 10. A nyugat- 
magyarországi csempészet megaka- 
daiyozása céljából a kormány el 

(hxaAán?.zh\. kormánybtatosság 
fölállítását. (Nemzeti sajtó tudó 
sitó.)

megy.h*» mdlatt. W'

jW®
k*AMÍ

és ismét Párisba teszik t át-jt' 
tárgyalásokat és a Magyar bé- 
kedelegáciő is Párisban kapja 
meg a békeszerződést^

Páris, ápr. 10. A békekon-' 
ferenda körében a magyar 
békedelegációnak Varselllesbe 
való átköltözése kapcsán az a 
felfogás volt uralkodó, hogy a 
magyar békedelegáció tagjai­
nak ezentúl teljes mozgási sza­
badságot kell adni.

Páris, ápr. 10, Hivatalosan 
jelentik, hogy Grazziani tábor­
nok helyébe Hamelin vezér 
őrnagyot nevezték ki a ma­
gyarországi francia misszió 
vezetőjévé. (Nemzeti sajtó­
tudósító.)

polgártársainkat. Bartha vag" 
gongyári munkás volt, a for" 
radalom előtt vezető szerepe* 
vitt munkáskörökben s a pro’ 
letárdiktatura kitörése után egy 
szóban találta meg jövendő 
programrajának kifejezését: ha­
lál minden burzsujra 1 Ha tel­
jesen tőle függött volna, sok 
debreceni ember halt volna 
mártír halált.

A másik kommunista vezér 
Reinheimer Rezső vasmunkás, 
a debreceni terrorcsapat ve­
zető tagja, akinek a lelkén 
szárad Rubin Farkas debre­
ceni gyárigazgató meggyilko­
lása. Mint tudvalevő Reinhei­
mer Rezső több terroristával 
éjnek idején a temetőbe hur­
colta el Rubint s ott agyon­
lőtte.

Reinheimernek ezenkívül még 
számos gyilkosság terheli a 
leiké*. A két főbünös a pro­
letárdiktatúra után Budapesten 
hurokra került. Tegnap erős 
fedezet alatt szállították őket 
Debrecenbe. A bíróság itt fog 
cselekedeteik felett Ítéletet 
mondani.

fi csolnakázó-tóban 
akart öngyilkos lenn

Egy elkeseredő* 
Ms leány.

Tegnap délelőtt a csolna 
«ázó tóban akart öngyilkos 
Ságot elkövetni Tordai Juliska 
qomokkert, Bujdosó utca 2 
szám alatti varró leány.

Tordai Juliska egy Kossuth 
utcai varrodában volt alkal­
mazva s néhány nap előtt ? 
tulajdonosnő megfenyítette.

E felett a kisleány nagyo 
elkeseredett s elhatározta, hog 
megöli magát. A csolnakáz -t 
vizében akart meghalni, de 
vízállás alacsony volta mi a 
nem tudta sötét tervét végr 
hajtant.

Többször a víz alá bukott 
azonban nem fulladt meg. Á 
partról észrevették szándékát 
és kimentették. A kislányt a 
rendőrség átadta a szüleinek. 
Az esetről jegyzőkönyvet vet 
tek fel.

A francia kormány meg 
bukik a németországi be­

avatkozás miatt.
Páris, április 10. Számolnak 

azzal, hogy Millerand kormánya 
Lloyd Georginák a német váró 
sok megszal ása ügyében kül­
dött jegyzéke miatt, megbukik. 
London és Páris között támad 
erős elkedvtelenedés megnyi 
latkozik abban is, hogy Lloyo 
George pénteken egyenesen San 
Remöba utazott, anélkül, kői i 
az eredeti terv szerint Pdrisb’ 
megállóit volna. I.\emrli S-. 
tudósító. J

Elhidegüiés Anglia r 
Franciaország köze:

Róma, április 10. Hír sz 
rint a német kormány elkül- 
dötte a Vatikánnak a leg­
utóbbi német-francia összetű­
zésre vonatkozó iratokat, hogy 
tájékozódjék és esetleg köz­
vetítőként lépjen közbe.

Páris, április 10. a Mating 
nek jelentik Londonból: Fran­
ciaországban bizonyára nagy 
meglepetést fog kelteni, hogy 
az angol kormány a tegnapi] 
minisztertanácson elhatározta^ 
hogy tiltakozik Franciaország^ 
nak németországi akciója cH 
len. (Nemzeti S ajtót udóslw,^

t
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Halálraítélt 
« rablógyilkos,
d. Budapest, ápr. 10. Brosche

Mária, Oömb-utcai jósnő rabló­
it gyilkosát Hribaschek Lucit, a
a’ statáriális bíróság kötéláltali
fi halóira ítélte és pénteken dél-
h után kivégezték: (Nemzeti Saj
h 'őtad.)
s 
s Nyugati határunk.

Róma. A Drills 10. Délelőtt 
10 órakor Nítii miniszter­
iére Inöfc tanácskozott Rén* 
i»or osztrák kancellárral. 
E tanácskozásokon szó volt 

, a nyug*«magyarországi ha*
tárról. Ebben a kérdósben 

< Nltti megismeretteaz olasz
kormán r á láspontját. Ren> 

‘ ner dóiban hivatalos volt
' ebédre a királyhoz. (Nem*
i zeti sajtó tudósi.ó.)
I . •

Egyptom kikiáltotta 
| függetlenségét.
“ Róma, április 10. Az egyip- 
f tömi kamara nyílt ülésén ki-
* kiáltották Egyiptom fűg’etlen-
s ségét. (Nemzeti Sajtótudósitó.)

A kommunista 
összeesküvők pőre.

f, Budapest, ápr. 10. A Horthy 
a Miklós ellen tervezett kommu­

nista összeesküvőinek bünpörét 
szombaton kezdte tárgyalni a 
statáriális bíróság Langer Jenő 
kúriai biro elnöklésével —• Dr. 
Ssolnoky Jenő ügyész indítvá­
nyéra a nyilvánosságot kizárták 

n a tárgyalásból. (Nemz. Sajtotu- 
ví dosito.') | 
te 
u Politikai tanácskozás 
m Apponylnál,

Budapest, április 10. Teg- 
s” nap gróf Apponyi Albennél
ki politikai tanácskozás volt, a
hs melyen részt vett Horthy Mik­
és tós kormányzó, József főher-
$ cég, gróf Andrássy Gyula,

Bethlen István gróf, Teleky 
Pál gróf, Somsich József gróf, 
Festetich Pál gróf. (Nemzeti 
Sajtótudósitó.)

Hadifoglyaink.
' Budapest, április 10. A 

magyar kormány az oroszor- 
J szági hadifoglyok hazaszálli-

Ü1U tása ügyében megtette a kez-
ki’ deményező, lépéseket. Kiküldte
im, külföldre Junghardt Külügyi

osztály tanácsost, aki Pókay 
h Antal századossal már ti is

uta^oíí- (Nemzeti sajtó tudó- 
omt SÍtÓ.)
üdv

Horthy Miklós 
««r« Karcag díszpolgára, 
gei Budapest, apr, 10. Karcag vá- 

xyó: ros díszpolgárává válaszolta
műk Horthy Miklós kormányzót, aki
fog apr. 13 an érkezik Karcagra.
köíf Szombat délután 5 o-ukor Horthy
nev< Miklos kormányzónál értekezlet
Mgo volt, amelyVh~rá kormán v tag-

1 jani kívül a bek ede egócio fő-
megbízottai is részi vettek.

Románbélyegzésü 
bankjegyek.

Ezeknek felerészben magyar 
felülbélyegzésü bankjegyekre, 
másik felerészben pedig pénz­
tári elismervényekre való be­
cserélését a pénzügy miniszté­
rium újabban beszüntette, az 
első intézkedéssel a megszál­
lás alól felszabadult vidékek­
nek óhajtott segítségére lenni 
a pénzügyminisztérium, hogy 
e vidékek magyar felülbélyeg­
zést! bankjegyekhez jussanak; 
idegen bélyegzővel nem ’ ’7y?- 
gezett bankjegyek magyar je- 
lülbélyegzés végelti bemuta­
tása a gyűjtő helyeknél f. hó 
15-ig tovább tart, azonban 
román vagy más idegen bélyeg- 
zőjü bankjegyek átvételre el 
nem fogadtatnak.

Bankjegy felülbélyegzö 
bizottság Debrecen.

Újdonságok, |
Felhívás.

Felhívom a város összes la­
kosságát. hogy mindazokat, aki­
ket f. évi áp' ilishó 3-tól kezdve 
e hő 15 ig akár lakó akár pe 
dig vendég gyanánt lakásukba 
befogadnak, az ese legei legsu 
lyosabb büntetőjogi következ­
ményt k terhe mellett, a rendes 
bejelentőhivatali beje'eiteseken 
kívül tartoznak személyesen dr. 
Bon ősik Jenő rendőrkapitánynál 
Kossuth u 20. z. [11. em 77.] 
alatt is haladéktalanul bejelen­
teni.

Debrecen, 1920. ápr. 1(1.
R03TÁS ISTVÁN 

r. főkapitány.

VMáratpi i»tentl»»tel«iek. a re. 
formálás templomokban: Nagytemplomban
d. e. 9 órakor prédikál Metey Bé á 
s,’lelkész, d. u. 3 órakor katet magyaráz 
Tóth Dezső s.-lelkész' Kőtemplomban d
e. 9 órakor prédikál Tóth De só s.-lelkész
d. e. 11 órakor prédikál Almássy Márton 
s.-lelkész, d. u. 3 órakor kátét magyaráz 
Mezey Béla s.-.elkész Kossuth-utcai tem­
plomban d. e. 9 órakor prédikál Almáisy 
Mán on s -lelkész, d. u 3 órakor gyermek 
Istentiszteletet tart Nagy Istvan s.-lelkész 
Árpád-téri templomban d, e. 9 órakor pré­
dikál Juhász Ferenc ».-lelkész, d. u. 3 óra­
kor gyermeki-tentiszte etet tart Almássy 
Márton s.-lelkés . Ispotály-templon.ban d
e. 9 órakor prédikál Nagy István s.-lelkész 
d. u. 3 órakor gyermek istentiszteletet tart 
Juhász Ferenc s.-ielkési. Homokkerti ima­
házban d. e. 9 órakor pred kál Molnár Fe­
renc vall. tan. leik. D e. 9 órakor vasár 
napi iskola a Kossuth-u. 75. sz., d. c 10 
órakor a Homokkerti imaházban, Kandia­
utca 7 sz. és a Nóegyle i .Árvaházban,d. e. 
11 órakor a ref. Felső eány iskolai intézet­
ben, a Csap-u. 9. sz. és 11. sz. ref. leány, 
iskolában és az egyház tanácstermében 
serdülőknek Kossuth-u. 35. sz. a. d. u 2

i órakor az Ispotály telepen levő Diakonissza 
I Otthonban, Nyíl u. 35. sz. a. és a Nyilas­

telepi iskolában a Mikló -utcai iskolában 
d. u. 8 orakor a Csap-u. 11. sz. fiúiskolában’ 
D. u. négy 'órakor a Konfirmált Leányok 
Szövetsége tartja összejöve’elét a rel. egy­
ház tanáesterrníuen Egyháztér 17. sz. alatt. 
D. u. 5 órakor a Kossuth-utcai templom­
ban vallásos estély les». — Reggel 7 óra­
kor a Kossuth-utcai templomban az 'akiit 
t vö katonaság részére istcniiszteletet tart 
Uray Sándor lelkész.

Az ág. hitv. evang. templomban (Miklós 
utca 3) reggel 7 órakor a katonaság eskü 
tétele alkalmából istentiszteletet tart és a 
délclelfitt i 10 órakor tariandó isten tisztelet ct 
Zcman Zoltán a, lelkész végzi.

Scent Erzsébet egylet választ­
mánya csütörtökön d. u. 4 órakor 
a r. kath. főgimnázium tanácster­
miben sok fontos ügybon ülést 
tart. A tagokat ezúton hívja meg 
az elnökség.

MEGHÍVÓ. A debreceni 
h«me« Ipa bármid t, ms f. 
hó 11-éü délután 3 órai 
hezddttei az Iparteslület 
dísztermében ülést tart. 
Tárgy: Vágóhídi ügyek. 
Tekintettel az ügy fontos* 
ságára pontos me$ jelenést 
kérünk. Szakosztályi el­
nökség.

Utaznak a galíciaiak. A ten- 
dőrseg Közli: Felhívom a Debre­
cenben levő galíciai állampolgá­
rokat, hogy hadiszállításuk végeit 
t. hó 12-én d. e. 9—12 közt hi­
vatalos helyiségemben Kossuth u. 
2ü. II. ein. 77., családtagjaikkal 
és ehi ndö ingóságaikkal okvet- 
te ü jelenjenek meg. Roncsik, r. 
kapitány.

Eljegyzés. Szebeni József és 
Vujda Jolauka e hó 4-től jegyesek.

Vendéglők és kávéházak kö 
zö .SíSei teikérjük, hogy kenyeiet 
va y kenyer,eg)ei feltétlenül ma­
gukkal hozni szíveskedjenek. Ha­
tósági rendelkezés alapjan kenye­
ret jegy nélkül semmi észtre sem 
szó gaita ha unk kt. Vendéglősök 
es kávés k ipartársuiata.

Házasság. Horváth Pista és 
Pimes Margit házasságot kötöt­
tek.

Ha- gverseny. Szántó Tivadar 
io soramüvesz ápri> 20 iki hang 
versenyére jegyek a Buta portásá­
nál és a Színházi Figarónál kap 
hatók.

Kat 'nazenekai hangversenye. 
A vasi eztrd zenekara ma d. u. 
7—4- g a Bika kávéházban hang- 
versenyez.

Letartóztatott urilány. Ily cimen la­
punk e ylk mull zamáoan megírtuk, 
hojy a rendőrség őrizetbe vette Dohnál 
Magda dcbrecen urilánvt. A lefoLtatoti 
vizsgálat után Dohnál Migdlt a kdtoiut 
hatóság »zonn.il szabadlábra he yezte 
Dohnál Magda ilfogidható okiratokkal 
bízom itotta he, hogy .íz ellőne emelt vád 
alaptalan.

Hadis gélyesek figyelmébe! 
A várubl népjóléti hivatal lel:.Ívja 
mindazon Iiadsegélyeseket, akik 
még a f. évi április havi illetmé- 
nyűket fel nem vettek, hogy pén­
zük le vétele végett f. hó 12*6» 
és 13 án kedden annyival tnklbb 
is jelentkezzenek, mert később 
jelentkező« csak a május havi 
fizetések alkalmával juthatnak se- 
gt'lyeikhti. Debrecen, 1920 április 
10-én. D-brecen sz. klr. város 
Nedjóiéti Hivatala.

A Szent György-napi vásár. 
Közhírré tétetik, hogy Debrecen 
sz. kir. város 1920. évi »Szent 
Q/örgy* napi országos vására l a 
következő napokon fog megiar. 
tatni és pedig: 1920. április 12 én, 
hétfő, 13 án, ktdd, 14 én, szereli, 
bór, gyapjú, dió, méz stb., továbbá 
to i, iparcikkek, gabona- és tar* 
menyvása». 15 én, cíülörtök, 16-au, 
péntek juhosán 17-én, szombat,
18 án, vasárnap sertesvusár. 18 án 
vasárnap, 19-en, héttő lóvásár. -
19 én, héttő, 20*án, kedd barom 
vá ár. Hoitobávyi állatv^sár 1920. 
évi jun us hő 24-én, a hortobágyi 
vendéglő olőitt , vásártéren fog 
mcgt«itatni/

Dr. Tar Zoltán orvos hivat«, 
los elfoglaltsága miatt délelőtt 7 tői 
8 ig, délután 3-iől 5 ig rendel 
bőr- és nemi be egeknek, Bar 
gondla utca 18. szám.

Szegény asszony ikergyer­
mekei. Egy s egény majoros asz. 
szony tegnap két gyermeknek 
adott életet. Egy egészséges Hu. 
rak és leánynak. Hét gyermeke 
van és most ezt a két kis ikret 
rém tudja ruhával ellátni. A jó. 
szivü közönséget kéri, hogy aki 
ruhát, vagy némi kis pénzsegélyt 
nélkülözni tud, juttassa el Laczkó 
Mihályné oki. szülésznőhöz, Sa 
létrom u. 26.

Elitéit kereskedő, a rend- 
őrbiróság tegnap 1 havi fog­
házra és 2000 ko'ona pénz* 
bűn etésre ítélte fried Samu 
Hatvan-utcai füszerkereskedőt. 
Fri d árdrágitva adta el a só 
kilóját s azt a v dekezését, 
hogy maga is magasáron sze­
rezte be, nem tudta számlá­
vá! igazo ni. Az ítélet ellen 
Fried felebbezett.

A legpompásabb szórakozást 
nyújt a Színházi Figaró uj száma.

Felhívás. Felhívom mindazokat 
akiknek a Gál ciába szállítandó 
lengyel állampolgárokkal szemben 
magánjogi követeléseik vmnak, 
hogy holnap, azaz f, hó ll-én, 
délelőtt 9—12 óráig az Uranus 
mozgósziüházbzn és a József kir.. 
herceg-utcai ortodox zsidó isko­
lában jelenjenek meg ügyeik el* 
intézése végett. Rend 'rfősapitány, 

Táncestélv. Ma tartja a DVSC. 
és DMTK. fényesnek ígérkező 
táncestélyét a nagyállomás b-II od 
oszfáyu váró- és éttermében, A 
rendezőség ezu’on hívja meg a 
két sport Egyesület bál puoik 
kumát,"

Ifj. Schaff Janos táncintéze­
tében a Roya ban ez uj tanfolyam 
iparos és kereskedő líjak részére 
e hő 12 én, hétfőn veszi kezdetét. 
Behatásokat elfogadok egész nap 

i 1 kásomon, Csap *-u. 61. sz. Külön 
csoportok és órák tetszés szerinti 
időben. Ma vasárnap, nagy tánc-' 
estély 6 órai kezdettel. Belépő-díj 
8 korona és a vigalmiadó.

Uj tánctanfolyam c hó 11.én 
veszi kezdetét a Royalban. Beira» 
fásokat elfogadom egész nap a 
lakásomon, Csapó u. 61. sz. Tisz­
telettel; ifj. Schaff János.

Sámsoni gyakorló téren való 
földre Csapó utcai tehén-csorda 
járásra beváltainak tehenek. Elő. 
jegyeztetni lehet Hunyadi-utca 16, 
szám.

Stengel Károly a debreceni m> 
Ur. államrendőrség fogásza, fog- 
mütermét Battyányl-utca 16. (saját­
ház) áthelyezte. Fogad <1. e. 10-től 
12-lg, d. u. 3—5-lg.

Miiláb, mükéz, járógép, sérv­
kötő, haskötő, ferde növésű gyer­
mekeknek acelfflzőt készít Vitárius, 
(Piac u. 16, AUöldi banképület) 
ki a graci, bécsi, budapesti és a 
debreceni katonai művégtag mű­
helyek vezetője volt.

A debreceni háziezred zene 
karába zenészek fc vétetnek. Olya­
nok, ak k már kaionazenekarban 
szó gáltak, élőn ben részesülik. 
Jelentkezni lehet Nőth Antal 
ezred-ksrmesternéi, Szent Anna u. 
20. sz. a att.
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Legrosssabfr nyakkendőit ti uiíá 
alakítják, Péteriül 53. alatt, udvarban 
balra.

A n. é. hölgyközönség szives 
tudomására hozzuk, hogy a leg­
újabb bécsi Modell formák meg­
él keztek már és igy a szalma és 
tagál kalapok átformálását és fes­
tését, a legszebb divatszlnekben a 
mai naptól megkezdtük. Kérjük 
azon hölgyeket, kiknek kalapjuk 
átformálás végett már nálunk van, 
hogy a modellek megtekintése és 
ki választása céljából mielőbb be­
fáradni szíveskedjenek. Kalapüzem, 
Piac u. 9. sz.
1»ISI9l5aSl

Színház.
Heti műsor:

Csokonai-szinház.
Vasárnap délután, Felhő Klári, népsz. 

este, Dollárkirálynő, operett, 
Vig-szinhäz.

Nincsen előadás.

Felhő Klári a legszebb magyar 
népszínművek egyike ma kerül 
színre a Csokonai színházban ma 
délután mérsékelt helyárakkal.

Dollár Királynő, operettben ma 
C. Hilbert Janka, Ócskái Kornél, 
Járay Sándor, Szigeti és Várnai 
játszák a főszerepet.

Koldnsgróf operett kedden kerül 
színre- A címszerepet Járay Sándor 
játsza.

Elnémult harangok színmű, mely 
az oláhok magyarellenes politikáját 
ismerteti, csütörtökön kerül szinre. 
Az esti előadások 8 órakor kez­
dődnek.
■ —»'_-== i  a zzzz i *

Sport.
A Debreceni Egyetemi Atlétikai 

Club atlétikai szakosztálya április 
11.én d. e. 10 órakor az Egyetemi 
körben gyűlést tart a május hóban 
rendezendő országos versenye és 
a kerületi bajnokság megrendezése 
ügyében. A tagok pontos megje­
lenését kéri az elnökség.

DTE.—DMTK. Ma délután fog 
lefolyni a nagyerdei, újonnan át­
alakított pályán a DTE.—DMTK. 
előreláthatólag izgalmas kimenetelű 
bajnoki mérkőzése mely — te­
kintve mind a két csapat kitűnő 
kondícióját — a sportkedvelő kö­
zönségnek ritka élvezetet fog 
nyújtani.

A DMTK. Mórával megerősített 
összeállításban szerepel, mig a 
DTE. csatársora Kronnal erősítve 
áll ki.

Biztosra vesszük, hogy nagy- 
siámu és szép közönség fogja e 
mérkőzést végignézni, amelynek 
kényelmes elhelyezésére nagyszámú 
páholyok és ülőhelyek, továbbá 
buffet áll rendelkezésére. Kisvasúti 
közlekedés. A verseny minden 
időben megtartatik,

Előzőleg az I—b. csapatok ját­
szanak a szövetségi díjért.

Jegyek a Bódogh-féle cukrász­
dában kaphatók.
. I MUM I —:=a I    | ZSBIZZEms I

Nyilttér.*
Szabász, katonai, úri és polgári, 

15 éve Budapesten működik, a 
legmagasabb igénynek megfelelő, 
modern szabásban tökéletes, állást 
keres Debrecenben (szülővárosa) 
Esetleg társulnék, aki fináncirozza. 
az üzletet. Bővebbet helyben, Ve 

iSi íSu’ BlharMeí<P> KertM1M
Hatvml János urnák

Debrecen, Teleky-utca 90. 
Tisztelt Uram!

Alulírottak ezúton »ŐIHfiuk fel önt, 
hogy miután folyó hő 3-án este 6 órakor 
a Szent Anna-utcán a tóm. katolikusok 
szert-rtásoa körmenete alkalmával minden 
felszólítást mellőzve, hátulról valósággal 
megtámadva: fejünkről a kalapot leverte, 
a nyilvánosság előtt. Miután mi ezen cse­
lekedetre okot nem szolgáltattunk jogtalan 
eljárásnak és arogáns viselkedésnek minő­
sítjük.

Ennélfogva becsületünket megsértve 
érezzük, annyival is Inkább, mivel vallá- 
sunk ev. ref. Ezért mi olyan elégtételt 
követelünk, ami a sértést illetve a sértés­
nek megfelel.

A nagvnyilvánosság előtt lettünk meg- 
sértve illő, hogy ön a nagynyilvánosság 
előtt kérjen bocsánatot, helytelen tétéért. 
Ha ezen elégtétel a Debreczeni Újság 
rovatain folyó hó 13-ig meg nem Jelenik: 
úgy ellenkező esetben kénytelenek lenínk 
a bírósághoz fordulni.

Tisztelettel
Nagy József Telekl-u. 59., Bozao Fe­

renc« Baros-u'ca 10. sz., Zsákal István 
Vargakert, Herceg-u. 15.

Meglepődéssel olvastam ezen sorokat. 
Válaszom az, hogy a fenni neveseit úri 
embereknek annyi tsplntattal kellett volna 
blrniok, amennyit nemcsak én, hanem 
valamennyien megkívántunk volna a járó­
kelőktől, Mert — sajnos — ax ö visel­
kedésük nem volt egyedül álló. Ha jelen 
kijelentésem dacára !s tovább fognak 
e'égtételért követelőzni, majd azt meg 
fogják kapni ott, ahol a vallásháboritókat 
elítélni szokták.

Debrecen, 1920. április 9.
HATVANI JÄN03

Te'.ekl-utca 90.
*) E rovat alatt közlőitekért nem vál­

lal felelősséget a Szerk.

Xotlnesr-uat®« SB«
Egy 5 lakosztályból és vendéglői he­
lyiségből álló ház, uj tégla épület, kö- 
z.l a Kossuth-utcai temető mellett, 
egy két szobás lakás, május végén 
beköltözhető. oo Értekezni lehet

JVtélinsz-tér 4. sz. Orbán Jánosnál

Most ÉrhEZEtt áruh!
Citrom 
Vérnarancs 
Mandula 
Datolya 
Mogyoró 
Mazsola 
Aixl olaj 
Füge 
Orosz hal 
Roll bering 
Palugyai borok 
Lucerna mag 
Répamagvak 
Karalábé mag 
Kelkáposzta magvak 
Papirzsineg 
Raffia 
Kénlap 
Kénpor 
Gyufa 
Salalcali 
Borax 
Fenyő mag 
Gyertya 
Cipőkrém 
Fogvájó 
Vaspor 
Likőrök 
Rézgállc 
Pipere szappan 
Bihari pont 
Gyümölcs kenyér 
Csokoládé 
Gyümölcs jam 
Mustár 
Sűrített paradicsom mártás 
Parkett kenőcs

legolcsóbb boszerzési forrása

Koott iáitól Ml-A
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Árverési hirdetmény.
A debreceni ref. kollégium 

tulajdonát képeid Egyháztar 4. 
számú ház utáni 7 hold 1143 
négyszögöl tanyanélküli, és a
Miklóssy féle 39 hold 670 négy- 
szögöt területű ondódi tanyás 
birtok 1920. évi április 19-én 
délután 3 órakor a kollégium 
kisebbik tanácstermében meg­
tartandó nyilvános szóbeli árve­
résen 1920. október 1 tői egy 
évre haszonbérbe adatik.

Részletes árverési feltételek 
a kollégiumi számvevői és ügyé­
szi hivatalban megtekinthetők.

Debrecen, 1920. április 5.
Varga Pál Dr. Kőrössy Kálmán

kollégiumi kollégiumi
számvevő. ügyész.

Széchényi-u. 16. sz. alól 

Hozmetiliai intéZEtemet 
hölgy fodrászattal és manictr szalonnal 
ooo kibővítve ooo
Slmonfiy ■ 7,
szám alá (Zander) helyeztem át. 
Arcbőr kezelés villamos utón. A leg­
súlyosabb arcbőrhihákat és szőröket 
villamos utón utánnyom nélkül eltávo­
lítóm. Leggondosabb hajápolás, fésülés 
ondolázás és kézápolás (írt aknak is.

- “ _ . —xu— j — .—*n_r .1 * - • *l —-~~u. — it x j-xui—f~l ~ v ~i j~l_f

Levelezés
Középkorú

jobb iparos nősfllés cél­
jából ezúton óhajt meg- 
ösmerkednl hozzáillő öz­
vegyei gyeimek cm aki­
dé y, hozomány megkíván- 
tátik, mely üzletben biz­
tosítva lesz, levelet e lap 
kiadóhivatalába »38’ jeli­
gére kér e lapban jelezve.

Ajánlat.
Ki volna 

hajlandó városi két szo­
bás lakásért, kerti lakást 
átadni. Cim a kiadóban. *

Mosást
és takarítást vállalok Ber- 
csényi-u. 81:7318

Elcserélném
két szobás lakásomat ha­
sonló kerti lakásul vagy 
városban vagy kertségben 
külön egész házat esetleg 
kettel, földdel hosszabb 
időre bérbe vennék. Cim 
Hatvan-u. kert Kishegyes! 
ut 13.7311

Elvállalok
nőj ruhavarrást legkénye­
sebb islést kielégítem. 
Naményi Bözsi, Miklós-u. 
1 emelet.7313

Iparos 
családból való 20 éves fiú 
tanoncnak, szabó vagyrlh- 
toló szakmába menne, a 
géppel varrásba teljesen 
jártas és a ragasztásban 
Is gyakorlott, cim a kiadó 
hivatalban.7306

Dinnye
és tengeri fekete föld ré­
szibe kiadó, Bundi-utcn 4.

7303
Modern

fehér ülő, fekvő gyermek 
kocsit cserélnek összecsuk- 
halóért, esetleg venné«. 
Loríntify 19.7254

Korpát
adok zsltér', szalonnáért 
vagy szárnyasért, Hortl 
Hungfiria kávéház. 7343

Sestakertl
bor literenként kapható, 
Péntekijénél, Kigyó-u. 48.

7136

Kereskedelmi 
és ipatkamara székháziban 
a Verbőczy-utcai oldalon 
egy üz'ethelylscg kiadó. 
Értekezhetni fehet a keres- 
kedelmi és iparkamara 
számvevőjénél.7323

Zongorát 
jó állapotban, kitűnő han­
gút használatra átadom. 
Szent Anna-u. 38. 4009

Betáblázásra 
magánpénz kapható, fel­
világosítás dr. Gévay Béla 
ügyvédnél Debrecen, Szt.- 
anna u. 11.7229

Gazdaaasonynak 
elmennek bármilyen gaz­
dálkodásban jártas vagyok 
Cim a kiadóban. 7208

Nagyobb 
gazdaságban háztartás ve­
zetését elvállalna magános 
urnái, vagy Intézőnél, 
mindenben jártas jó csa­
ládból való intelligensebb 
csszony. Cim a kiadóhi­
vatalban. 7828

Debrecentől
6 ktnre köves ut mellett 
90 hold (1100 négyszög­
ölével) fekete éa sárga 
homok tanyás föld kiadó. 
Bővebbet Darabos-u. 11. 
__________________ 7195

Több évi 
gyakorlattal bíró ápolónő, 
privát házakhos ajánlko­
zik. Lőrántffl-u. 46. 7192

Haszonbérbe 
kiadó 300—400 négyszög­
öles parcellázott földek 
veteményezés céljára vag- 
gongyárral ssemben a Rőt- 
ter-uteán esetleg egy hol­
das darabokban is Kiadd, 
vagy a 22 hold együtt is. 
Értekezhetni Debreceni 
Gazdák Bankja Kogiuth-u. 
17. sz.7340

Vágott 
tűzifa mm.-ként és ölen­
ként hasibbra hazaszáiitva 
kapható Holcztr János te­
lepén KárolyFerenc József­
ül 36. a Margit-íürdö mel­
let 7338.

ScüllBm 
megmlvclójínek egészsé­
ges szoba konyhás vin­
cellér lakásom átadnám 
megmunkálásért. Azonnal 
pjon kiadóba „7emgmíi- 

clném" Jeligére. 339
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KíüVírilÉmtt 
tisztítás, javítás, fordítás és átalakitá- 
séf, a legolcsóbb napi áron vállal

CSIKES utóda
SZABO LAJOS
féril szabó. Török Bállnt-u 5.

9 dEhreceni vasas ifjak 
1920. április 18án tartják nagyszabású 

Irt láncBslélyöhl 
az irány Bika dísztermébe. 
Zenét a vasi ezred katona zenekara 
szolgáltatja. — Kezdete pont 5 óra­
kor, záróráig. Tisztelettel a rendezés p

SBnHHBDBBQ3JE3r

Feles tengerig 
művelésre 500 hold fekete föld 
(köves ut közelében) kapható a 

Macsi uradalomban.
A helyszínen jelentkezők áron­

nál munkához foghatnak!

Olcsó
Fuvarozás fát, házi sze­
metelt, költözködést és 
trágyát elvállalok ugyan­
ott egy szép sárga féderes 
kocsi eladó. Cim Csapó­
utca 100. vendéglő. 7285

A Hap-utcán 
lévő egy azobás rendbeli 
lakásomat elcserélném kerti 
vagyesetleg e Mester-utcai 
részen két kisebb szo- 
bással 7292

Hegedülni 
tanítok zenede! módszer 
szerint kezdőket és hala­
dókat. Tanítványaimhoz én 
házhuz járok óránként 10 
kor.ért. Cint a kiadóban. 
___ _____________ 7228

Hagy kappant 
elcserélnék két fital tojós 
tyúkért. Su ykülümbeéget 
ráfizetem. Cím a kiadó­
ban. •

Urhölgyek, 
aki szép costü nt vagy ru­
hát óhajt,az méltóztasson 
Gulyás női stábéhoz for­
dulni, 14 ívig Páriában 
dolgozott, ismeretség hiá­
nyában rendelé>ek A há 
zaknál is, uj dl all po 
kát felviszek CslUa^-u 58 
_______________  726:

Van 
szerencsém tudatni a n..é. 
munkáltató közönséggé 
a festő anyag megírk zelt. 
Elvállajom e szakmába 
vágó munkát bármilyen 
finom kivitelben. Tiszte­
let el Kohn Sándor szoba 
festő és mázoló. Hatvan- 
utca 47. 7103

Fehérnemű 
mosát, vasalást, női ruba 
tisztítást, Javítást és pH- 
szfrozást vállal háznál. — 
Homok-u. 29. 7254

Megbízható 
asszony aján kozik bejáró­
nőnek főzni is tud, Homok- 
utca 65.7299

Fejős 
tehenet vállatok és mala­
cokat tanyára, értekezhetni 
Pereces-utea 7. sz. 72g5

Mindenesnek 
ajánkozom kis gyermekem« 
melelmengyek tanyára vagy 
vidékre és hét olaj festésű 
kép eladó. Eötvös ut 98. 
............ • - -«ÍS---Í
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Kereslet
Arany* t* •sflatd t. 

brilllánsai, zálogcédulákat 
ve», meghívásra házhoz 
is elmegy Steiner Mihály, 
Széehénvf-u. 19. udvarban

Cipési
segédek álladó munkára 
databszám felvétetnek. — 
Kovács Ignác, Arany Já- 
nos-utca 18. ’7273

~~K4t
fiatal ember kvártélyban 
felvétetik. Pacsirta-utca 14 
__ _______________ 7159

Mindenes
keres kéttagú család 5-r 
vagy azonnal. Kirái -u. 5 
földszint ba’ra. 724

Majorosai (.
baromfi tenyésztési! z ’s 
crtl munkához lány.-is k - 
esek. Hatvan-u, 17. t,n 1 

7272
így

kiilönbejáratu bútorozott 
szobát keresek, lehetőleg 
áUfonnalra. Címek kladöh - 
vatalha kéretnek. 7252

Házmester
gyermektelen fe vétetik — 
április 15-re. Varga utca 
35 7262

Elveszett 
egy cselédkönyv, két be- 
jelenti lappal, Kötitek fű­
szeresnél. vagy a Kossuth 
utcán. Kérem a megt Iá­
iét a benne levő cinné 
elhorni. Jutalmat kap.

Bejárónő 
őzül tudó, délutánra. 15-re 

könyvvel felvétetik. Szem 
Anoa-u. 6. zas.y

Egy 
gyakorlott kovács segéd 
ilzilésscl és koszttal ke­
restetik gazdaságba, érte­
kezni vasárnap délelőtt 
Berek-utca 5, Helia. 73 48

Megbízható 
só. ki Pest II evekig eny 
helyben volt, a háztartás 
összes ág.lbsii já ,a , 
elfitti vagy délutáni fog. 
falkosást keres. - Szives 
megkeresés Kölcsey utca 5 
__ ________ _______72-37

Fodrász 
segéd azonnal fa'vétatik. 
halágy 1 fodrásznál, Csípő 

utoe 1-___ 7279

Géplrónőt 
keresünk, ki teljes gya- 
korlsttal bir. Csapó-u 21. 
__________________ 7275 I

Jókarban 
levő gyermek ülő kocsit 
veszek. Borvsnc, Sz»p. 
paiws-utca II. 7273

Perfekt 
magyar.nímet gyors és 
^épirőnő felvétetik dr 
Swfönyi vegyészgyárban 
Péterfta 46,_______ 7351

Urileány 
teljes ellátást keres jobb 
családnál. Cim Piac-u. 2ü 
kalap szalon. 77^7

Némát 
asszonv áll ,st ke, es gyér- 
tnek mc lé. Szathmáry Gé­
bemé, Kar-utca 23. 7^93

Vessek 
modem cseléd' kis házat 
esetleg szőlőv-i. Wasskó 
Cíapó-uica 52. 7281

Németben 
period intelligens hölgyet 
keresek társalgásra a dél­
utáni érákban. Cint a ki­
adóhivatalban. 7286

Csomagoló 
lányok, kilutó fiú < felvé­
tetnék dr. Szelenyi ve- 
gyéé/gyárban, Péterlia 46 
___________ 7110 

Kifutó
Lit yagy leány felvételik. 
Ltndenfe.d, Roásulh-u. 4.

7255

Hamisfugaka! 
lőttel is vészéi! 
József klr, hsrc.-u 10

Egy 
elsőrendű épületasztalos 
segéd azonnal felvétetik. 
Király-u. 5. Prepán. 7835

Ápolónőket, 
takaritónőKet, mosóhete­
seket és mosónőket azon­
nal felvetz a Városi köz- 
kórház. 7812

Kerékgyártó 
seged fölvétetik Kfgyó-u, 
lü sz. Suba Testvéreknél 
__________ 7328

Jó 
karban levő gyermekkocsi 
megvételre kerestetik. — 
Hatvan-utca 13. - 7236

EJsőrendü 
cipész segédeket magas 
fizetéssel felveszünk Leer 
és Pollik, Simontfi-u ca 7 
_______ 7251

Jó
nadrág szabó alkalmazást 
keres, vegyes munkát Is 
elfogadok. Veres-utca 19. 
_____________ _ 7250

Jól “
főző szH’'áesné 15-re fel­
vétetik Püspöki bérpa'om 
1- etn 9 ajtó. 7315

S< abisegéd
jó munkás iá vétetik. Kos- 
suth-utca 13.Péter Győr,y 
__________ ________ 7315

Kondás
aki a szőlő 'öz is ért, 
udvar rendezéshez keres­
tetik. Arany János-u 32. 
__________ 7309

Tüztfit. 
hasábot keresek megvé- 
'e re- Papper, Szent-A na 
HIC3 18-  4063

Kovács
Karoly fodrász, ó munkás 
fodrász segédet keres f x 
vagy teljes el áfással. - 
Hajdúszoboszló. 7221

12—14 éves félnapra fel- 
I ’ ^D14h-utca 11 sz. 

3!tő b-7187

Egy 
fiatal leány takarításra fel. 
vétetik. Csapó-u. 1., mü- 
L'rem 7813

Kifutó 
esetleg tanuló felvétetik. 
Kóth poezlöüzlet, Piac 77 
______________7310

A Köptöskort
I. járásra csősz kerestetik 
értekezni Csap-utca 32. 
Farkas Sándor kertgazdé- 
yal-........... .... ...... 732(1

Boroshordót 
jó és javitatian állapotban 
állandóan vesz a báró j 
Györffy hotdógyár, Nan-

I utC« <■________ 7267
~ Csősz 

kerestetik. Gyepűsor-utca I 
25 szám.  7266

I>sány 
12—14 éves félnapra fel. 
vétetik, Ttmár-u. 11. ajtó 6 
_____ _ ___________ 7186

Kttlőabejáratu 
világba bútorozott ssobát 
keres úr i < nibcr a központ 
Iáján. Ajánlatot a kiadóba 
.Különbcjárst“ jeligére. 
- ___________  7263

Bútorozott 
szobát kerqs egy komoly 
hlvataluoknő. Ajánlatok 
.Szolid’ jel gérc kü den- 
iiök a k adóba. 7326

Igá»kooslst 
keres- k -zon -ka ki gaz- 
daságl munkák it öná ló.-.n 
■s képes e végezni. Na y. 
erdő, Erdősor 7. 7309

I Egyedül
I élő urlnő kér s megbíz- 

ható szerény Igényű nőt 
mindenes bejárónak. Cim 
a kiadóban. 7330

Varrógépet 
használatra veszek. Csil­
lag-utca 69. keresztépül t 
.................... _ 73C8

Fodrász 
segéd felvétő ik. Kos-uth- 
utca 1, ipdr ’sz üzlet. 7346

Intellgens
német teáit) t nagyobb 
gyermekekhez felveszek 
báró Györffyné, b(ap»utca 
£szám. 7209

Italméröst
keresek b' ne be vagy ki­
mérésre faluhelyen még 
jobban imponál, fürdó 
vagy klvéb,íz is lehet. 
Szabóné, H -böszörmény 
IfJSO sz,, vendé Jós. 4016

Modora
I háló sso’ ák g rdero^szek 
r ny, konvbabcrendozőe, 
ol ;«óbb les ett bútorok 
eladók József király her 
oeg-u. 41. 7378

Szálkái-
utca 6 szám alatt az ud­
varban 1 ibatollal tömö t 
dgyparnák eladók.. Ugya­
nott ebédlő szekrény is 
nagy úti kofítr is. Meg’e-
ÍJth tö _egésr nap. 728S

Fajsüldők 
tenyésztésre eladók. Bundi 
utca 4. 7304

Szalongaruttura 
komplett, tömör mahagóni 
eladó. M ■gtekiritheto d. u. 
1—3 óráig, Horiobágyi 
malomhait. 7331

Faj 
süldők tenyésztésre eladók. 
Bun’M-iitca 4. 7304.

ALMAPIA 
•onzervryár 

Rákóci-utca 13 

CuMopséíIásra 
alkalmas szirup kapható 

kilója 3(1 korona.
Üveget kérünk ho-ni! 
Napszámos leányokat 

felV' t tnek

Berendezés 
füszerürh tpe v ló, olcsón 
eladó. Kishegy osi-ut 8. 
a iám. 7248

x E*y
dívány eladó. Kerekes- 
to op, Rudolf-u. 44. 72*7

Eladó
egy ötőrszeker Kikóov- 
u ca 19. s’éni. 7207

Vendéglőhöz 
társat keresek. Cím a ki- 
adőbin. 7301

Tehenet
I vagy 3 daraoot tartásra 
a Hrlápra elfogadok. Cm 
Halasl-tel« p 1 sz. 7305

Mindenes
I beiárőnő bizoriyttvánnyl 

jelentkezzenek Egyháztér
II sz. ke,- szHpillét 7297

I Külöabefáiatu 
bútorozott szoba kiadó.

I C|tn 3 kiadóban. 7300
I Akáotuekó 

kitermeléshez munkások
I felvétetnek. Egyetem éott- 

tezésn' I. 7133

2 szobás 
esetleg 1 szobát előszo­
bával főtéren agyarnak 
közelében butoroz-timul 
keresek. Somossy László 
Kute.npiombazár 2120

Veszek 
menysszonyt kelengyéket, 
asztal és rgy emüeket, 
szöveteit selymeket mag s 
arak mellett, Kaiser, Pi«r 7. 
_ ________  7243

Intellgens 
urlnő magas ftzetéssel ős 
teljes ellátással felirónő- 
nek felvétetik a Hungária 
kávéházban 7344

Széna
40— 50 .mázsa, kisebb té­
telekben is eladó. Cim a 
kiadóban. • 7935

Szőlő kő tűzéshez 
és fedé -re alka utas gyé­
kény eladó nag' óbb me­
nt iségben is Mag s-ufea 
W 7281

Magbökköny
eladó Mayos-útra 13 7286

Eladó
« Aféliusz-tér 4, számú 
ház. Értekezhetni 
ránt/fy-utca 13, 
hrU-ssíueu.

Lö­
vi gv a 

7298
Eladó

f k te frrti öltöny, eaf- 
k p ny, baronfiólés igen 
’■ P fsjgalatßbok. l.o- 
rán ffv-u oa 13 7391

Eladó
*«l.jas üztítuer-ndeiés — 
'vég a állvá yok, övrg 
falsib. D.,r*t ónként is.

, Lgyauott m gv tetuek 
hasznait fe»ete Fereno 
József babátok, írackoJc 
és zsakettek. Koros Sán- 
dór üzleteben Piao utca 
6?- 722»

Eladt- 
fehér seiy ni menvaszao- 
nyi ruha. H»,ó-u.‘2O dé'.

______ _______7274 
Eladó

Apaíty-u. 30. számú ház 
nagy udvarral, mely j«. 
szígtartásra igen alibl- 
mas beköllözhető lakás, 
sál. Eitokuaheini ugyan­
ott. 7271

Éladó"'
jő erős ke/tset használt 
kerékpár és egy ftil.dö. 
kád, Erzrébet-utoa t>5 
________ __ _______ 7445

Kerti
as’tal fs 3 egpsrerii aitá 
vtadó. Széchenyi.uion 20. 
_______ ___ ___ 7249

Szalonsarok
bőrdt szinti — perzsi« 

val, eladó. Szent Anna 6, 
Uloeí-földszint. 7197

Műhely 
eset'cg 'aktar helyiséget 
keresek Pau.ó,Batthyány i 
uk'3 22 82. 7342

Kifutó
f’u vagy leány fölvétetik 

I Aszmann f rfiefivat üzlrf»- 
I ben Piac-utca 27 . 7307 
I J óbb

családból való nö házve­
zetőnői vagy gazdasszonyi 
állást keres, nagyobb gaz- 
dasagba volt hosszabb 
Ideig, jói főz, tiszta éa 

I rendszi-rető, vidékre is el­
megyek. Cim a kiadóhi- 
vatalean, 7201

Asztalos 
tanoncok fizetéssel felvé­
tetnek Weiss Ferenc asz­
talos, B rci-u, 4. ,Mar„ít 
^öjei-p. 7-W7

Korosok
Kisebb tanyát haszonbérbe 
Vigy le esbe. Egy lakást 
szoba-konvha melók he­
lyiségekkel az állomás kö­
rűd kertelheti. — Ajánlót 
magasan dimzok. Hmrvl 
Miháiyné-utca25. 720’

) Ócska.
vas, ekék, cjes kannák, 
■rtezi, kocsik, gazdasági 
dolgok e adók. Piac-u ca 7 
__________________ 7281

Gazdasági 
szekerek, eszi ö öc eladok 
Bö zö méini-at 65. Érte­
kezhetni meg iz.t nái 
. ________ 7283

Nid, 
tetőtedfsre es stukáimnak 
alkalmas eladó, Magos u. 
13 7283

Pianino 
kitűnő, er s hangú, 'izen- 
kétdzer koronáért eladó — 
Szendrőncl. Batthyánv-u. 
___ _______ _ ______ 7341

Békebeli 
fekete posz ó avaszi fel- 
ol'ő vékony alakra eladó. 
Megtekimtiető naponta 12- 
ig, Török Bá int 3. 7310

Ke ékpir 
jókarban levő szábadon- 
tutó eladó, Szív utca 5.
. _________ 7298

Fényképezőgép 
egészen uj, amatőröknek, 
felszereléssel és egy ma­
gyar mellény eiadó. Aranv 
Janos -27. Beins., 7332

Eladó
h zak és Tócó kerti tel­
kek, IiMekesni kollégiumi 
ügvészi iiívnr .ilba. 7^9

. t Egy 
kontut eladó. Eötvös-11. 
8& -zám. 7987

Eladó“ 
három tükrös ’toilefte- 
asstal, nagy ,430 ->W 
em ), villany cailiar, n-.,a; 
Fereno Jósáéi úti bunda. 
Kákó i-ufea 10. d. e. 9_ 

házraentcrné'. 7215

Álló
Íróasztal, testékes hordó 
eladók. Cim a kiadóhiva- 
fiiban. «

Két ’
darab 3 máierea póc x 
s'elá'ei eladó. Mos er u 

_ 7324
Két

se,,,Ő» .irtani való 
eladó. Hatvan-utca 53 

7321

Fügst tinyök,
i rollok, oj fűző eladók. — 

Rákoci utca 60 7333
Gyermek "" 

kalap 2—3 íves kisleány, 
m k c.adó. Sas-ulca 4 J, 
emelet 4. 7282

Jogszekrény
két ajtós, s/éj- kiiilitá-.,.-, 
Lrős vasaláss.i készített 
nagyláda termény tartásra 
is alkalmas, jutányosán el- 
átló, Slmonyi ut 29. 7325

Tiszti
szalon nadráy, sötétkék 
zubbony ju anyósat) eladó, 
Vass, szabó, Szentanna u, 
____________ _ _______W

Ékszerek.
nőt aranyóra, m knek — 
gyermeknek, babáknak’ el-

Csapó 26, földszint 
lakás. /jog

Sürgősen
eladó uj bútor. Maróthy 
György-tt. 35., hátúi az ud- 
varban, d. Ii mákban. 7ioo

G ászazet
miatt férfi és női ruhák cl- 
‘’<io . megtekinJi.tök hét­
főn egész nap. Kétmalom-

KÓKy
hold föld a Pqtx diilb 
UngYán tany.1' jh jfö« 
adó, Varga utcá26

Hrowtm j. Dl-g.. OVM01UJ4bMll

F
i__

Tengeri 
k^vék nseyobb mennyi- 

■’égben eladók. Váru«’a 
f 7280

Eladó ........
1 fali tükör, 10 ővos fiú 
ruh», kosztümök, fekete 
»a világoe, 34-35 Se uj 
f hér cipő, s ép kalapok, 
gyermek tavaszi kabát 
is több ruh»nemü, Mez- 
telintbetö délután ( <j.í™ 
Eötvös u. 71 , II. a:t£ 
________ ________  7284

Eladó 
kováoetüzhöz erős, ven­
tilátor, teljesen uj, hoz«á- 
va-ó •zcrclvénnyel. Kése» 
utca 14. 7302

Szép
márciusi ceiíKe ko'Ióvai 
lisztért, zsírért eladó. 
Beith oa u. 53. 7322

Egy
jó karban iojö bicikli 
eiadó. Jánosi-u. 33, Csspó 

________ 7215
Tyukaiávalő....

moatoias iisiház, 4 -51 
óv. B gyereknek uj cípff, | 
gvermaksztk asztalkának ' 
is használható, 10 Lter ( 
i’l/?’0. 1eladó. 
Két kodét keresek f0;i, 
tos élelmiszerért, Cim ki- 
«d'htyata'bnn 7204

Kiadó
1 drb. 7 hónapos iu»Uc.
Nyil.utci 70. 7311

Eladó
egy Msioarraruitura asö- 
nyűggel. Keresi, Egyház. 
12.1 7315

Eladó
h<s Gerébi-tslep, György. 
30 május 1-őre hőköltö'z- 
ijytő I sióba, konyha 30Q 
négyszögöl fűiddel. Érte. 
aezhetni ugyanott. 7345

ogy évss szemenláli és 
ögy két éves e'öt'asu 
borjú eladó. Clrn a ‘ jjj. 
adóban, 7213

Két
drb. 1 eves kanos csikó 
eleno. Értekezhetni dél­
után 1 órától. Cint kiadn- 
h«n ____________ 7212

Frádés
szerizám kél lóra Tí15, 
sárga ir.tmí.-i gycpLiíe).

m a kiadóban. 721S
Fé jyliépezögép

9x 12 ssöl ej-
auó. Eg-, bázi-r 5 , eme- 
eten [Óbbra. 7345

Telje en
Tö 38 as el- 
1 l’iao-u, 42. 

_ _________________7331 
Eladó

Tégláskerti -áráé 55 -57 
számú, l,>09 , yszögöl
?.^n.ió. ,íu|rt- Értekezni 
Mfgkedvu Mihá y u. 65 

_ ' 7336

. Süldő
hírom darab eladó. S»».. 
pességi-ntea 33. 7329
. Eladó ’ 
hollandi fajta, fekete far- 
ka 1 éyes üsiőborju. Ér- 
tokeanil fad n
Keresz;esi-utea 20. 7316

t Éladó " 
egy fekete bársony ruh» 

duchess sötét Uy4ri’ 
ruhák egyéb snrósájrok 
Pia-Cln!c?. ?4-. Hl. 7. 7327

uj női a búj 
adó. Róth,

Eladó
*'.'T'kPÍr< r sabadonÍBló. 
t\U7'V' (vi,1’n.vlámp'.v.), ricóskert Faiakola-otoa 
*• “■issocl. 7319

Ház 
eladó a város közyoiit- 
£D, Nyo ■tialó-utaáran, 
Pa’aky, kígyó-utón 25. 
_____,7105

Fekete 
női tavaszi kabát, telyeui 
fciniok, csecsemő kcFeo» 
gye. gyermek ruhák el­
adok, deiutSfi 2—5-jn. 
PiSC-n. 24., II2. 719g

Zongora
Bősondoríet koncert ol- 
adó. Szóchenyi-uton 20. 
_________  7248

Tehén 
rSros-lark;., kiHjtö tej>IÖ 
eisdó. Szőehenykuton 20. 
___________________7247

Elsdó 
kisebb, nagyobb vaaajtó. 
vasdivényváz sodronnyal. 
Rét. Iipttály, B.rsős ta-

____________ 719t
Eladó 

marokrakó aiztógép a 
^ajdub.gosi tagen, Ob:. 
k’t A’b rt.-ióL 7189

Eladó
2 ablakra való ,zureí 
l1gíxr'y e«y D««y «i 
ej-diö szőnyeg, Gó va- 
utca 5. 7j,6

TaUjdoao«; THAN GYULA,


